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СКОПЉЕ - Лидер владајуће македонске партије ВМРО-ДПМНЕ Никола Груевски тврди
да је пропао покушај опозиционе странке СДСМ да утиче на јавно мњење објављивањем
снимљених разговора и да се СДСМ суочава са тешким изборним поразом због чега се
повукла из договора о одржавању избора.

  

  

Бивши премијер каже и да се ВМРО-ДПМНЕ суочава са двема опозиционим групама -
једном званичном, а то је СДСМ, и једном незваничном, а то је мрежа невладиних
организација америчког милијардера Џорџа Сороша, преноси агенција МИА.

  

Груевски, у интервјуу за сајт Телеграф, наводи да је лидер СДСМ Зоран Заев довео у
шкрипац земљу и себе самог и сада се нада помоћи спољних подржавалаца, пре свега
користећи Канцеларију специјалног тужиоца која је успостављена у сврху истраге о
афери прислушкивања.

  

"Заев врло добро зна у какав је хаос довео земљу и себе самог. Нада се да ће му они
који су га довде довели сада помоћи да се из тога извуче. И зна да не само што странци
ВМРО-ДПМНЕ није дошао крај, већ да ће он, ако изађе на изборе, као политичар
доживети крах", рекао је Груевски.

  

Сада када су избори отказани, додао је бивши премијер, Заев купује време како би
додатно сплаткарио и манипулисао.
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Груевски каже и да ВМРО-ДПМНЕ наставља да подржава Канцеларију специјалног
тужиоца као институцију и независно тело које ће у потпуности истражити питања која
је, како наводи, Заев покушао да погрешно представи прошле године.

  

Груевски није желео да прецизира које су то спољне стране које подржавају Заева, али
је, говорећи о протестима које је СДСМ организовала протеклог месеца, рекао да
већину невладиних група које су организовале протесте финансира Сорошева мрежа
организација.

  

"Обуку младих активиста спроводе организатори из Сорошеве групе, чији је циљ
регрутовање младих и перспективних људи новцем и бесплатним путовањима",
закључио је лидер владајуће македонске партије.

  

(Танјуг) 
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